Konsultacje w kwietniu 2008 r.:
Miejsce: Urząd Marszałkowski w Toruniu – Biuro Pełnomocnika ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi, pokój nr 260 (I piętro)

· 15.04.2008 r.,  godz. 13.00-17.00  doradztwo z zakresu księgowości w organizacjach pozarządowych; 

ekspert:  przedstawiciel Stowarzyszenia Księgowych w Polsce Oddziału Terenowego w Toruniu
· 22.04.2008 r., godz. 13.00-17.00 – konsultacje dotyczące składania wniosków o dotacje w ramach tegorocznej edycji Funduszu Inicjatyw Obywatelskich (tzw. FIO – szczegóły na stronie www.pozytek.gov.pl)

ekspert:  p. Mirosława Tomasik – liderka organizacji pozarządowych w gminie Płużnica, osoba z długoletnim doświadczeniem w pozyskiwaniu środków na inicjatywy pozarządowe, członek prezydium Wojewódzkiej Rady Organizacji Pozarządowych; 

· 29.04.2008 r., godz. 13.00-17.00 – doradztwo z zakresu tworzenia i funkcjonowania stowarzyszeń i fundacji, w tym m. in. informacje na temat tworzenia statutu, rejestracji, statusu organizacji pożytku publicznego, niezbędnej sprawozdawczości.  

ekspert:   p. Łucja Andrzejczyk –  prawnik, trener w zakresie ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, specjalista ds. funduszy europejskich dla organizacji pozarządowych, przewodnicząca Wojewódzkiej Rady Organizacji Pozarządowych, długoletni pracownik PCK we Włocławku. 
